Urzad Statystyczny
% w Szczecinie

Szczecin, dnia 22.09.2020 r.
Znak: USSZC-WAD.271.3.2020
WYKONAWCY

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCOW

Sprawa: Przeprowadzenie kampanii promocyjnej Powszechnego Spisu Rolnego 2020 na terenie wojewddztwa
zachodniopomorskiego na potrzeby Urzedu Statystycznego w Szczecinie

Urzad Statystyczny w Szczecinie jako Zamawiajacy, informuje, ze w przedmiotowym postepowaniu od Wykonawcow
ubiegajacych sie o udzielenie zamowienia wptynety pytania dotyczace tresci Ogtoszenia. Zamawiajacy przekazuje
Wykonawcom tresc pytah wraz z wyjasnieniami:

Pytanie 1.

Zamawiajacy napisat ze oczekuje aby ogtoszenia promujace spis rolny pojawity sie min. w gazetach o zasiegu
powiatowym. Prosimy o informacje czy oczekuje rowniez aby w serwisach internetowych tych gazet pojawity
sie artykuty sponsorowane zapowiedziane na fb.

Odpowiedz:

Tak. Wedtug OPZ ustuga ma obejmowaé: Zapewnienie wySwietlania banneru reklamowego oraz tresci
informacyjnych (typu artykut sponsorowany) na stronie internetowej danej gazety. Kazdy z artykutéw
sponsorowanych powinien by¢ promowany postem na indywidualnym, autorskim fanpageu na Facebooku gazet,
w Rtorych ukazg sie ogtoszenia.

Pytanie 2.

A co w przypadku gdyby gazeta powiatowa nie miata serwisu internetowego?

Odpowiedz:

Zgodnie z OPZ: W przypadku gazet o zasiegu powiatowym preferowane sq tytuty posiadajgce wtasne autorskie
serwisy informacyjne w Internecie, w ktérych tresci dotyczgce powiatu zajmujg ponad potowe miejsca. Zatem
w pierwszej kolejnosci oferta powinna uwzgledniac gazety spetniajace ten wymog.

Pytanie 3.

W jakie formie ma byC wyswietlany baner reklamowy na stronie www statej ? czy wg ilosci odston. Gdzie ma by¢
konkretnie umieszczony baner reklamowy - miejsce na stronie. W niektorych serwisach nie ma mozliwosci
umieszczenia banera na tzw wersje statg. Prosze wobec tego o okreslenie czy jest mozliwos¢ umieszczenia w wersji
odstonowej.

Odpowiedz:

W OPZ jest okreSlone, ze: baner powinien by¢ widoczny po otwarciu strony na komputerze stacjonarnym,
preferowany jest baner typu ,Billboard", banery reklamowe do zamieszczenia w internetowym wydaniu gazety beda
miaty wymiary: 750x100, 300x600, 250x250 pikseli, banery beda w wersji statycznej i ruchomej. Zatem wybér miejsca
zamieszczenia i sposobu wyswietlania baner powinien uwzgledniaé ww. warunki. Baner reklamowy ma byc
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wyswietlany w tzw. wersji statej. Jezeli w niektorych serwisach, ktore spetniajg inne kryteria okreslone w OPZ, nie
ma mozliwosci wySwietlania banera reklamowego w tzw. wersji statej mozna zastosowac inne opcje wyswietlania.

Pytanie 4.
Dotyczy emisja spotow w rozgtosniach radiowych. Prosze o doprecyzowanie jak wg. zamawiajacego ma wygladac
strategia cross mediowa. Z uwagi na fakt, ze jest to element majacy wptyw na ceng zamowienia.

Odpowiedz:

Kazda z wybranych przez oferenta rozgtosni radiowych ma spetniaé kryteria okreslone w OPZ, a dodatkowo: Tam
gdzie istnieje taka mozliwos¢ nalezy zastosowac strategie crossmediowg (z uwzglednieniem social media). Tzn. jezeli
wybrana rozgtosnia radiowa ma rozne kanaty dystrybucji informacji powinny one zostac uwzglednione w ofercie.
Ewentualny zasieg, intensywnos¢, liczba publikacji/emisji w tych dodatkowych kanatach jest dowolna, przy
zatozeniu, ze czas trwania ustugi to zgodnie z OPZ pazdziernik-listopad br.

Pytanie 5.

Zamawiajacy napisat, ze w kazdej ze stacji radiowych bedzie emitowanych min 150 spotow radiowych. Jednoczednie
napisat, ze spoty maja miec¢ 15 i 20 sekund. Natomiast 40 emisji spotow w kazdej stacji ma by¢ przeznaczone na
promocje komunikatdéw o konkursach. Kazdy komunikat o konkursie ma mie¢ 30 sekund.

Prosze wiec o informacje czy w pozostatych 110 emisjach w kazdej stacji maja by¢ emitowane wskazane wczesniej
spoty 15i 20 sekundowe w proporcji 60 % spoty 20 sekundowe a 40 % spoty 15 sekundowe. Prosze o potwierdzenie
czy dobrze to rozumiemy

Odpowiedz:
Tak. Interpretacja informacji zawartych w OPZ dotyczacych ilosci i sposobu emisji spotow jest wtasciwa.

Pytanie 6.

Dotyczy promocja w gazetach powiatowych- Gazety Powiatowe maja bardzo rozne formaty. W jednej 1/4
strony formatu gazety standardowej- regionalnej to bedzie p6t strony w innej powierzchnia mniejsza. Prosze
o doprecyzowanie jakiej powierzchni powinno by¢ ogtoszenie w gazecie powiatowej. Najlepiej prosze to odniesc do
zestandaryzowanych formatow typu A 4, A5 czy A 6. Pozwoli to na precyzyjna wycene.

Odpowiedz:

W OPZ jest okreslone, ze do Wykonawcy bedzie naleze¢: Dostosowanie projektu graficznego ogtoszenia do
docelowych rozmiaréw powierzchni reklamowej - min. V4 strony (bez wskazania géra czy dét) oraz wszelkie konieczne
prace redakcyjne umozliwiajgce zamieszczenie materiatu w wybranym tytule prasowym.

Zatem wskazane jest wyraznie, ze ogtoszenie ma zajmowac docelowo min. V. strony danego tytutu prasowego
w takim formacie jak jest on wydawany.

Pytanie 7.
Dotyczy treSci na stronach internetowych gazet powiatowych i regionalnych- prosze okresli¢ objetosc takiego
materiatu.

Czy zamawiajacy dostarczy zawarto$¢ merytoryczng do przygotowania projektu?

Odpowiedz:
W OPZ jest okreslone: Zamawiajgcy przekaze elektroniczng wersje banera reklamowego do zamieszczenia

w internetowym wydaniu gazety w wymiarach; 750x100, 300x600, 250x250 pikseli. Banery bedq w wersji statycznej
i ruchomej.

Zamawiajqcy przekaze tres¢ materiatu informacyjnego (artykutu sponsorowanego) do zamieszczenia w wydaniu

drukowanym gazet oraz jej wydaniach internetowych. Wielkosci artykutu powinna by¢ nie mniejszej niz tysigc
znakow.

Ponadto, w OPZ jest okreSlone, ze zadaniem Wykonawcy bedzie:
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Dostosowanie projektu graficznego ogtoszenia do docelowych rozmiaréw powierzchni reklamowej - min. % strony
(bez wskazania géra czy dét) oraz wszelkie konieczne prace redakcyjne umozliwiajgce zamieszczenie materiatu
w wybranym tytule prasowym. Zatem wykonawca bedzie wykonywat ustuge dostosowania przekazanego przez
Zamawiajgcego materiatu do wymogdw redakcyjnych.

Pytanie 8.
Dotyczy emisja artykutu/ogtoszenia w wersji elektronicznej gazety- Prosze o podanie przez jaki czas ma byc
emitowana tres¢ na stronie internetowej danej gazety.

Odpowiedz:

W OPZ jest okreslone, ze zadaniem Wykonawcy bedzie:

Wynajem powierzchni reklamowej w gazetach drukowanych. Wynajem powierzchni w wydaniu elektronicznym
gazety drukowanej (jesli funkcjonuje odrebny serwis informacyjny gazety w Internecie).

Natomiast czas emisji materiatow okreslony jest w OPZ nastepujaco:
czas emisji pazdziernik - listopad 2020 r.,

co najmniej 3 gazety o zasiegu regionalnym z najwigkszymi naktadami. Liczba emisji w kazdej z tych gazet co
najmniej po 4, w tym minimum 3 w wydaniach weekendowych (tj. o najwigkszych naktadach w tygodniu) na stronach
redakcyjnych. Tam gdzie istnieje taka mozliwoS¢ ogtoszenia powinny by¢ w petnym kolorze,

co najmniej 10 gazet o zasiegu powiatowym, o najwigkszych naktadach. Liczba emisji w kazdej z tych 10 gazet co
najmniej po 4. Tam gdzie istnieje taka mozliwos¢ ogtoszenia powinny byé w petnym kolorze.

Zatem ogtoszenia ukazujace sig w gazecie w wersji drukowanej majg mie¢ swoj ,odpowiednik” w wydaniu
elektronicznym (serwisie informacyjnym) danej gazety. Jak dtugo dany materiat bedzie ,funkcjonowat” na stronie
zalezy od specyfiki danego tytutu i przyjetego w nim trybu postepowania.
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